Залікова робота № 2 з геометрії у 10 класі

Перпендикулярність прямих і площин

I варіант

Оберіть одну правильну відповідь у завданнях 1- 10. 

1. Скільки прямих, перпендикулярних до даної прямої, можна провести через точку на прямій у просторі?
А) одну;      Б) безліч;       В) жодної.
2. Якщо з однієї точки простору провести перпендикуляр і похилу до площини, то …
А) Перпендикуляр завжди довший від похилої; Б) Похила завжди менша від своєї проекції; В) Похила завжди більша від перпендикуляра
3. Тільки одна з двох прямих перпендикулярна до площини β, тоді ці прямі…
А) паралельні;     Б) перпендикулярні;     В) Мимобіжні;   Г) Їхнє розміщення в просторі довільне.
4. З двох різних точок простору проведено дві похилі однакової довжини до площини β. Тоді проекції цих прямих на площину β …
А) Завжди мають однакові довжини;      Б) Можуть мати однакову довжину;       В) Ніколи не будуть рівні.
5. Чи вірно, що пряма у просторі, яка проходить через точку кола і перпендикулярна до його радіуса, який проведено через цю точку, є дотичною до кола?

А) Так, завжди;
Б) Інколи, при певній умові;
В) Ні, ніколи.
6. Геометричним місцем точок основ похилих довжиною а, проведених з даної точки А, що не лежить у площині, до цієї площини, є …
А) Пряма;
Б) Коло;
В) Круг.

7. Чи можуть бути перпендикулярними дві прямі, які паралельні одній площині?
А) Інколи можуть;   Б) Ні, ніколи;     В) Так, завжди.
8. Чи вірно, що довільна пряма, яка лежить в одній з двох взаємно перпендикулярних площин, перпендикулярна до іншої площини?
А) Так, завжди;
Б) Ні, ніколи;
В) Інколи, таке можливо.

9. Пряма, яка проходить через середини основ трапеції, перпендикулярна до площини β. Тоді середня лінія трапеції …
а) Паралельна площині β;      Б) Лежить в площині β;       В) Може перетинати площину β.
10. Якщо γ || β і площина γ перпендикулярна до площини α, то і площина β …
А) Перпендикулярна до α;
Б) Паралельна до α;
В) Збігається з α.

Оберіть декілька правильних відповідей у завданнях 11- 12. 

11. Дано куб АBCDA1 B1 C1 D1 .Серед наведених нижче прямих укажіть прямі, 

що перпендикулярні прямій АD. 
А) А1 В1;     Б) D1 С1;     В) A1 C1;       Г) A1 D1.
12. Дано куб АBCDA1 B1 C1 D1 .Серед наведених нижче прямих укажіть прямі, 

що перпендикулярні площині (АСD). 
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А) А1 В1;     Б) D1 С1;     В) A1 C1;       Г) A1 D1.
13. За даними на малюнку встановіть відповідність між площинами та їхніми спільними точками
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А) В і С
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Б) А і В
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В) К і С
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Г) С і D







Д) K і В
14. За даними попереднього малюнку встановіть відповідність між площинами та їхніми спільними прямими: 
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А) КС
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Б) АВ
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В) ВС         
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Г) KВ







Д) СD
15. Дано зображення куба. За даними на малюнку встановіть відповідність між прямими та їх взаємним розміщенням:          1А; 2В; 3Г; 4Б
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1. перпендикулярні



А) NB1 і MB1

2. не перпендикулярні



Б) AN і B1 C1

3. паралельні




В. A1 B1 і MN

4. мимобіжні




Г. AA1 і NB1

16. Встановіть відповідність між властивостями фігур, які зберігаються під час паралельного проектування, а які не зберігаються:          
1.  зберігаються


А) довжина відрізка 
2.  не зберігаються


Б) перпендикулярність прямих






В) належність точок прямій







Г) паралельність прямих

Завдання 17-18 з відкритою відповіддю.

17. ТочкаS рівновіддалена від кожної сторони квадрата АВСD,діагональ якого  дорівнює 2[image: image18.png]


см. Знайдіть відстань від точкиS до сторони АВ, якщо відстань від точкиS до площини АВС дорівнює [image: image20.png]


см.

18. Із точок А і В, які лежать у двох перпендикулярних плоскостях, проведено перпендикуляри АС і ВD до прямої перетину площин. Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо АС = 6м, ВD =7м, СD =6м.

Залікова робота № 2 з геометрії у 10 класі

Перпендикулярність прямих і площин

IІ варіант
Оберіть одну правильну відповідь у завданнях 1- 10. 

1. Чи може перпендикуляр до площини, проведений з кінця похилої, дорівнювати її проекції на цю площину?

А) Так, таке можливо;    Б) Ні, ніколи;      В) Так, завжди.
2. Кут між двома прямими, які перетинаються може бути …

А) гострим;        Б ) прямим;
В) тупим;
Г) будь-яким.
3. Проекція похилої – це …
А) Відстань між основами похилої та перпендикуляра; Б) Пряма, що сполучає основи похилої та перпендикуляра; В) Відстань від точки, з якої проведена похила, до заданої площини.
4. Якщо пряма, перпендикулярна до однієї з двох паралельних площин, то вона..
А) Паралельна цій площині;    Б) Перпендикулярна і до другої;

В) Належить цій площині.

5. Похила завдовжки а утворює з площиною проекції кут 45º. Довжина проекції цієї похилої на площину дорівнює …
А) [image: image22.png]


 а;        Б ) [image: image23.png]


;
В) а.
6. Одна із діагоналей квадрата лежить на прямій, яка перпендикулярна до площини α. Тоді інша діагональ з площиною α …

А)  Паралельна або лежить в площині α;
Б)  паралельна; В)  Перпендикулярна. 

7. Паралельні прямі а і b лежать в одній площині β. Через кожну з цих прямих проведено площину, перпендикулярну до даної площини β. Як розміщені ці площини одна відносно другої?
А) Площини паралельні;        Б ) Площини перетинаються;
В) Площини перпендикулярні.
8. Скільки можна провести прямих, одночасно перпендикулярних до двох мимобіжних прямих?
А) безліч;       Б) одну;       В) Не можна провести.
9. Скільки площин, перпендикулярних до площини β, проходить через пряму b, що не є перпендикулярною до площини β?
А) Одна;       Б Жодна;       В) Безліч.
10. Через кожну з двох мимобіжних прямих проведено площину. Тоді ці площини …
А) Інша відповідь;    Б) Паралельні;     В) Перетинаються.
Оберіть декілька правильних відповідей у завданнях 11- 12. 

11. Дано куб АBCDA1 B1 C1 D1 .Серед наведених нижче прямих укажіть прямі, що перпендикулярні прямій СD. 
А) А1 В1;    Б) В1 С1;     В) A1 C1;         Г) A1 D1.
12. Дано куб АBCDA1 B1 C1 D1 .Серед наведених нижче прямих укажіть прямі, що перпендикулярні площині (АСD). 
А) А1 В1;    Б) С1 С1;     В) A1 C1;         Г) A1 D1.
13. За даними на малюнку встановіть відповідність між площинами та їхніми спільними точками:    
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А) М і С
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Б) D і С
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В) А і В
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Г) С і В







Д) K і В
14. За даними попереднього малюнку встановіть відповідність між площинами та їхніми спільними прямими:            
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А) КС
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Б) АВ
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В) ВС         
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Г) KВ







Д) СD
15. Дано зображення куба. За даними на малюнку встановіть відповідність між прямими та їх взаємним розміщенням:          
1. перпендикулярні



А) AM і AD
2. неперпендикулярні



Б) DC і B1 C1
3. паралельні




В) AB і AN
4. мимобіжні




Г) AA1 і NB1
16. Встановіть відповідність між властивостями фігур, які зберігаються під час паралельного проектування, а які не зберігаються:              
1.  зберігаються


А) міра кута 

2.  не зберігаються


Б) перпендикулярність прямих







В) належність точок прямій







Г) порядок розміщення точок 





на прямій

Завдання 17-18 з відкритою відповіддю.

17. ) Точка  S рівновіддалена від кожної сторони квадрата АВСD,діагональ  якого  дорівнює  2[image: image41.png]


см. Знайдіть відстань від точкиS до площини АВС, якщо відстань від точкиS до сторони АD дорівнює [image: image43.png]


см.
18. Із точок А і В, які лежать у двох перпендикулярних плоскостях, проведено перпендикуляри  АС і ВD до прямої перетину площин,довжина  відрізка АВ   дорівнює  13см.  Знайдіть СD, якщо   АС = 8м, ВD =5м.
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